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Τομείς και ειδικότητες που δύνανται να λειτουργήσουν 

  

στη Β και Γ τάξη

           

Α/Α

  

Β ΤΑΞΗ 

  

Γ ΤΑΞΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

  
    

1

  

Τομέας Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος

  

Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής

  
    

Τεχνολογίας Τροφίμων και Ποτών

  
    

Τεχνικός Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου
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2

  

Τομέας Μηχανολογίας

  

Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων & Κατασκευών

  
    

Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού

  
    

Τεχνικός Οχημάτων

  
    

Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών  Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου

  
    

3

  

Τομέας Πληροφορικής

  

Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής

  
    

Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ
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1. Τομέας Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος

  

Οι απόφοιτοι των ειδικοτήτων του τομέα έχουν τη δυνατότητα να ασχολούνται με νέους
τρόπους και μεθόδους παραγωγής ζωοκομικών και γεωργικών προϊόντων, με τις διαδικασίες
της γεωργικής και κτηνοτροφικής παραγωγής, με τη διακίνηση, συντήρηση, τυποποίηση,
εμπορία και διαχείριση των γεωργικών και κτηνοτροφικών προϊόντων και ζωοτροφών,
καθώς και την προστασία και αναπαραγωγή των γεωργικών προϊόντων και του ζωικού
κεφαλαίου.

  

1.1.Ειδικότητα: Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής

  

Ο απόφοιτος της ειδικότητας Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής ειδικεύεται στη λειτουργία,
διαχείριση και προστασία φυσικού περιβάλλοντος και οικοσυστημάτων, στην αυτόνομη
επιχειρηματική παραγωγή βασικών φυτικών προϊόντων, στην κατανόηση βασικών αρχών
βιολογικής καλλιέργειας, κανόνων γεωργικής οικονομίας και επιχειρηματικής συνείδησης.  
Πού μπορεί να εργασθεί;

  

Σε επιχειρήσεις παραγωγής, εμπορίας και διακίνησης γεωργικών προϊόντων, αγροτικούς
συνεταιρισμούς κλπ

  

Σε δήμους, οργανισμούς, υπηρεσίες πρασίνου κ.ά.

  

  

1.2.Ειδικότητα: Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων και Ποτών

  

Ο απόφοιτος της ειδικότητας Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων και Ποτών ειδικεύεται
στη λειτουργία, εμπορική διαχείριση, συντήρηση και προστασία φυσικού περιβάλλοντος και
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οικοσυστημάτων, στην απόκτηση γνώσεων αναφορικά με τα διάφορα στάδια της
παραγωγικής διαδικασίας των τροφίμων και επεξεργασίας και συντήρησης βασικών
γεωργικών προϊόντων, στην απόκτηση κανόνων γεωργικής οικονομίας και επιχειρηματικής
συνείδησης. 
Πού μπορεί να εργασθεί;

  

Σε βιομηχανίες ή βιοτεχνίες Τροφίμων και Ποτών όπως γαλακτοβιομηχανίες, τυροκομεία,
ελαιουργεία, οινοποιεία, κονσερβοποιεία κτλ. Επίσης σε εταιρείες προετοιμασίας και
διακίνησης έτοιμων φαγητών (catering) κ.ά

  

  

1.3.Ειδικότητα: Τεχνικός Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου

  

Ο απόφοιτος της ειδικότητας Τεχνικός Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου
ειδικεύεται στη λειτουργία, εμπορική διαχείριση, συντήρηση και προστασία φυσικού
περιβάλλοντος και οικοσυστημάτων, στην εφαρμογή κατάλληλων καλλιεργητικών τεχνικών
και βασικών χειρισμών για δένδρα θάμνους, άνθη, χλοοτάπητες και για ανθοκηπευτικές
καλλιέργειες, στην εφαρμογή βασικών αρχών αρχιτεκτονικής του τοπίου, στην κατανόηση 
των βασικών αρχών της γεωργικής οικονομίας και απόκτησης επιχειρηματικής συνείδησης. 
Πού μπορεί να εργασθεί;

  

Σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Φυτώρια, θερμοκηπιακές μονάδες και στη
διαμόρφωση αισθητικών χώρων πρασίνου κ.ά.

  

  

2.Τομέας Μηχανολογίας

  

Τα Μηχανολογικά Επαγγέλματα απαιτούν οργανωτικές ικανότητες, μεθοδικότητα κι
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ιδιαίτερη υπευθυνότητα για την εκτέλεση των μελετών που εκπονεί ο Μηχανολόγος
Μηχανικός. Ακόμα, σημαντικά προσόντα για τα επαγγέλματα αυτά είναι η ευχέρεια στο
τεχνικό σχέδιο, στους υπολογισμούς και στις μετρήσεις, καθώς και η καλή αντίληψη των
μηχανών ή του χώρου. Ο δυναμισμός, η συνέπεια και η πρακτική σκέψη είναι επίσης θετικά
προσόντα για την άσκηση των επαγγελμάτων, τέλος, απαιτούνται διοικητικές ικανότητες,
ικανότητες συνεργασίας και επικοινωνίας και ομαδικό πνεύμα, διότι συχνά οι
επαγγελματίες αυτοί αποτελούν μέλος μιας ομάδας εργασίας.

  

2.1.Ειδικότητα: Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων & Κατασκευών

  

Ο απόφοιτος της ειδικότητας Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων &
Κατασκευών  μπορεί να χρησιμοποιεί και να εφαρμόζει τα
μέσα και τα μέτρα προστασίας και υγιεινής, να εξασφαλίζει την τήρηση των προδιαγραφών
και ασφαλείας των εργαλειομηχανών, να εκτελεί σύμφωνα με τα σχέδια εργασίες
κατεργασίας σε εργαλειομηχανές, κ.ά. Μπορεί να απασχοληθεί σε βιομηχανίες ή βιοτεχνίες
κεφαλαιουχικών ή καταναλωτικών αγαθών, εμπορικές επιχειρήσεις συναφών
δραστηριοτήτων, ως τεχνίτες συντήρησης και σε υπηρεσίες συντήρησης και επισκευής
μηχανολογικού εξοπλισμού.

  

2.2.Ειδικότητα: Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού

  

Ο απόφοιτος της ειδικότητας Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και
Κλιματισμού  είναι ικανός να ασχοληθεί με επιτυχία στην
εγκατάσταση, συντήρηση και επισκευή οικιακών και επαγγελματικών ψυγείων και ψυκτικών
εγκαταστάσεων, με την εγκατάσταση, συντήρηση και επισκευή, τόσο τοπικών
κλιματιστικών μονάδων όσο και κεντρικών κλιματιστικών εγκαταστάσεων, κ.ά. Μπορεί να
απασχοληθεί ως ελεύθερος επαγγελματίας, ως μισθωτός σε επιχειρήσεις (βιομηχανίες
κατασκευής ψυγείων και κλιματιστικών, εμπορικές και εργολαβικές επιχειρήσεις συναφών
δραστηριοτήτων) και ως τεχνίτης συντήρησης.

  

2.3.Ειδικότητα: Τεχνικός Οχημάτων

  

Ο απόφοιτος της ειδικότητας Τεχνικός Οχημάτων αποκτά δεξιότητες που τον καθιστούν
ικανό να εργαστεί σε διάφορους τομείς που σχετίζονται με το αυτοκίνητο. Ο απόφοιτος
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της ειδικότητας έχει τη δυνατότητα να εργαστεί στους οργανισμούς ΔΕΚΟ ? Δημόσιες
υπηρεσίες, σε συνεργεία επισκευής αυτοκινήτων ? οχημάτων, σε βιομηχανίες παραγωγής
αυτοκινήτων, σε εταιρείες εμπορίας ηλεκτρολογικών κι ηλεκτρονικών ειδών αυτοκινήτων,
ως ελεύθερος επαγγελματίας.

  

2.4.Ειδικότητα: Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών  Εγκαταστάσεων και
Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου

  

Ο απόφοιτος της ειδικότητας Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων
και Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου  είναι
ικανός να ασχοληθεί με επιτυχία στην εγκατάσταση, συντήρηση και επισκευή δικτύων για
την εξαναγκασμένη ή φυσική κυκλοφορία ρευστών κατασκευάζει, να ελέγχει και συντηρεί
δίκτυα πετρελαίου και αερίων καυσίμων, να εγκαθιστά, ελέγχει και συντηρεί λέβητες,
καυστήρες και συσκευές στις οικιακές εγκαταστάσεις πετρελαίου και αερίων καυσίμων,
εγκαθιστά ελέγχει και συντηρεί λέβητες, καυστήρες και συσκευές στις επαγγελματικές και
στις βιομηχανικές εγκαταστάσεις πετρελαίου και αερίων καυσίμων, κ.ά.

  

3.Τομέας Πληροφορικής

  

Η  πληροφορική με τις εξειδικεύσεις της διαδραματίζει πλέον έναν κορυφαίο και με ολοένα
αυξανόμενη σημασία ρόλο στις εξελίξεις της τεχνολογίας και της επιστήμης σε διεθνές
επίπεδο. Τα επαγγέλματα πληροφορικής απαιτούν ερευνητική και δημιουργική σκέψη,
εφευρετικότητα,  φαντασία, οργανωτικές και ερευνητικές δεξιότητες, μεθοδικότητα στην
εργασία και υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης και συνεχούς κατάρτισης στο αντικείμενο και τις
νέες τεχνολογίες. Οι απόφοιτοι μπορούν να εργαστούν σε επιχειρήσεις, οργανισμούς,
εκπαιδευτικές μονάδες κ.ά., καθώς επίσης και σε φορείς που χρησιμοποιούν προϊόντα και
υπηρεσίες πληροφορικής. Ειδικεύονται στην εγκατάσταση, υποστήριξη, διαχείριση,
συντήρηση και αξιοποίηση συστημάτων, στην πώληση, εγκατάσταση και υποστήριξη
υπηρεσιών και προϊόντων πληροφορικής και διαδικτυακού εξοπλισμού, στην ανάπτυξη
απλών εφαρμογών πολυμέσων και Διαδικτύου.

  

3.1. Eιδικότητα: Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής

  

Δίνει έμφαση στα Συστήματα Διαχείρισης Βάσεων Δεδομένων, καθώς και σε Εφαρμογές &
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Θέματα Συντήρησης Πληροφοριακών Συστημάτων. 

  

3.2.Eιδικότητα: Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ

  

Δίνει έμφαση στην Τεχνική Υποστήριξη των Πληροφοριακών Συστημάτων (εγκατάστασης,
συντήρησης), καθώς και σε Τεχνικά Θέματα Πωλήσεων.

  

  

  

Η φοίτηση των μαθητών στο 2ο ΕΠΑΛ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ οδηγεί σε απόκτηση των παρακάτω
τίτλων σπουδών:

  

1. ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ - Ισότιμο με του ΓΕΛ

  

2. ΠΤΥΧΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ? επιπέδου 4

  

ΦΕΚ 4683/τΑ/11-05-2016)

  

  

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ
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Α) Απευθείας ένταξη στην αγορά εργασίας

  

Β) Μεταλυκειακό Έτος- Τάξης Μαθητείας", - 9μηνη εργασία με αμοιβή. Με εξετάσεις
πιστοποίησης  απόκτηση πτυχίου επιπέδου 5.

  

Γ) ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

    
    -    

Στα Τ.Ε.Ι.

    
    -    

Στις Στρατιωτικές Σχολές, Αστυφυλάκων, Εμπορικό Ναυτικό, ΤΕΦΑΑ κλπ 

    
    -    

Στα Πανεπιστήμια με 5%.

    

  

Δ) Σε ΙΕΚ με φοίτηση 3 εξαμήνων Με εξετάσεις πιστοποίησης απόκτηση πτυχίου επιπέδου
5.

  

Ε) Νέος Αγρότης με επιδότηση (για το Τομέα Γεωπονίας Τροφίμων και περιβάλλοντος)

  

Ζ) Επανεγγραφή στη Γ΄τάξη ΕΠΑ.Λ. για 2η ειδικότητας ή στη Β τάξη σε άλλο Τομέα
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Παρουσίαση Τομέων
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